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Dystrybutor sprzętu IT, spółka AB podpisa ła umowę dystrybutorską na Polskę i Słowację z 
japońskim koncernem Toshiba, poinformowa ł w czwartek prezes AB Andrzej Przyby ło. Dzięki 

umowie, AB chce stać się liderem w sektorze dystrybucji rozwiązań mobilnych.

Spółka Bumech, dzia łająca w branży maszynowej, z łożyła prospekt emisyjny w Komisji Nadzoru 

Finansowego (KNF), poinformowa ła firma w komunikacie w czwartek. Oferującym będzie IDMSA.

Spółka Komputronik og łosi ła wezwanie na 1.811.000 akcji firmy  Notebook stanowiących 

13,57% kapita łu tej spółki, poinformowa ł pośredniczący w wezwaniu Dom Inwestycyjny  

Banku. Cena ustalona w wezwaniu to 2,65 z ł.

Spółka farmaceutyczna Polfa Warszawa planuje wypracowanie w 2008 roku 14,7 mln zł zysku netto 

wobec 11,6 mln z ł w 2007 roku, przy wzroście przychodów do 316 mln z ł wobec 293 mln z ł rok 

wcześniej, poinformowa ł prezes Polfy Maciej G łowacki w czwartek. 

Grupa PZU chce, aby jej przypis sk ładki rósł szybciej niż koszty dzia łalności w 2008 roku. Obecnie w 

spółce trwają prace, których celem jest wypracowanie "spójnej i ambitnej" strategii, poinformowa ł 
prezes zarządu, Andrzej Klesyk. 

Towarzystwo Finansowe SKOK, które opublikuje w piątek prospekt emisyjny w związku ze swoją 
pierwotną ofertą publiczną, planuje do końca 2008 roku wydać 290 tys. kart p łatniczych, 

poinformowa ł w czwartek prezes Adam Meller podczas IPO Day. 

Spółka handlowa Eko Holding, która zamierza zadebiutować na GPW na początku IV kw. br., 

planuje z łożenie prospektu w Komisji Nadzoru Finansowego (KNF) na początku czerwca, 

poinformowa ł prezes Krzysztof Gradecki w czwartek. Spółka planuje z nowej emisji akcji 

sfinansować ponad po łowę programu inwestycji, szacowanego na 110-120 mln zł. 

Grupa PZU spodziewa się, że jej zysk netto za 2008 rok będzie podobny do ubieg łorocznego, który 

wyniósł 3.600,4 mln z ł, lub nieco niższy, poinformowa ł w czwartek prezes Andrzej Klesyk. Wed ług 

niego, decyzja co do ewentualnej dywidendy powinna być uzależniona od zgody akcjonariuszy na 

wykorzystanie okazji na potencjalną dużą akwizycję na rynku europejskim. 

Cypryjski dystrybutor sprzętu informatycznego  Enterprises proponuje przeznaczyć na 

dywidendę 3,33 mln USD z zysku za 2007 rok - wobec 0,96 mln USD rok wcześniej - co da wyp łatę 
w wysokości 0,06 USD na akcję, poda ła spółka w raporcie rocznym, opublikowanym w czwartek. 

Cypryjski dystrybutor sprzętu informatycznego Asbis Enterprises Plc. mia ła po audycie 18,69 mln 

USD skonsolidowanego zysku netto przypisanego akcjonariuszom jednostki dominującej w 2007 

roku wobec 9,47 mln USD zysku rok wcześniej, poda ła spółka w raporcie rocznym w czwartek.

Prawa do akcji (PDA) spółki Hardex, producenta p łyt pilśniowych mokroformowanych, spad ły w 

czwartkowym debiucie na rynku g łównym GPW o 1,00% do 99,00 z ł wobec ceny odniesienia 

wynoszącej 100,00 z ł. Jest to ósmy debiut w tym roku i jednocześnie 357-ma spółka notowana na 

głównym parkiecie GPW. 

Skonsolidowane przychody spółki odzieżowej LPP wzros ły w marcu br. o ok. 11% i przekroczyły 118 

mln zł, poda ła spółka w czwartkowym komunikacie. 

Przychody spółki odzieżowej  wzros ły w marcu br. o 41% r/r i wynios ły 22,2 mln zł, 
poda ła spółka w komunikacie. W ca łym I kw. br. przychody zwiększy ły się o 25% r/r do 67,0 mln zł. 

PPH , operator sieci delikatesów, otrzyma ł zgodę Urzędu Ochrony Konkurencji i 

Konsumentów (UOKiK) na przejęcie kontroli nad operatorem supermarketów, olsztyńską spółką 
Rast, poda ło Bomi w komunikacie. 

Spółka pośrednio zależna od Kopeksu, Inbye Mining Services zawar ła umowę o wartości 131,30 

mln dolarów australijskich (ok. 266,99 mln z ł), z Vale Australia Holdings na dostawę urządzeń 
wchodzących w skład kompleksu ścianowego, poda ł Kopex w czwartkowym komunikacie. Kopex 

planuje poprzez współpracę z Inbye Mining Services stopniowy wzrost pozycji grupy kapita łowej na 

rynku australijskim. 

Oferta z łożona przez konsorcjum z 75-proc. udzia łem Polimeksu-Mostostalu na zaprojektowanie i 

wykonanie dostosowania autostrady A2 Konin-Stryków do standardów autostrady p łatnej zosta ła 

uznana za najkorzystniejszą, poda ła spółka w komunikacie. Cena netto tej oferty wynios ła 294,65 

mln zł. (ISB)
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Dystrybutor sprzętu IT, spółka AB podpisa ła umowę dystrybutorską na Polskę i Słowację z 
japońskim koncernem Toshiba, poinformowa ł w czwartek prezes AB Andrzej Przyby ło. Dzięki 

umowie, AB chce stać się liderem w sektorze dystrybucji rozwiązań mobilnych.

Spółka Bumech, dzia łająca w branży maszynowej, z łożyła prospekt emisyjny w Komisji Nadzoru 

Finansowego (KNF), poinformowa ła firma w komunikacie w czwartek. Oferującym będzie IDMSA.

Spółka Komputronik og łosi ła wezwanie na 1.811.000 akcji firmy  Notebook stanowiących 

13,57% kapita łu tej spółki, poinformowa ł pośredniczący w wezwaniu Dom Inwestycyjny  

Banku. Cena ustalona w wezwaniu to 2,65 z ł.

Spółka farmaceutyczna Polfa Warszawa planuje wypracowanie w 2008 roku 14,7 mln zł zysku netto 

wobec 11,6 mln z ł w 2007 roku, przy wzroście przychodów do 316 mln z ł wobec 293 mln z ł rok 

wcześniej, poinformowa ł prezes Polfy Maciej G łowacki w czwartek. 

Grupa PZU chce, aby jej przypis sk ładki rósł szybciej niż koszty dzia łalności w 2008 roku. Obecnie w 

spółce trwają prace, których celem jest wypracowanie "spójnej i ambitnej" strategii, poinformowa ł 
prezes zarządu, Andrzej Klesyk. 

Towarzystwo Finansowe SKOK, które opublikuje w piątek prospekt emisyjny w związku ze swoją 
pierwotną ofertą publiczną, planuje do końca 2008 roku wydać 290 tys. kart p łatniczych, 

poinformowa ł w czwartek prezes Adam Meller podczas IPO Day. 

Spółka handlowa Eko Holding, która zamierza zadebiutować na GPW na początku IV kw. br., 

planuje z łożenie prospektu w Komisji Nadzoru Finansowego (KNF) na początku czerwca, 

poinformowa ł prezes Krzysztof Gradecki w czwartek. Spółka planuje z nowej emisji akcji 

sfinansować ponad po łowę programu inwestycji, szacowanego na 110-120 mln zł. 

Grupa PZU spodziewa się, że jej zysk netto za 2008 rok będzie podobny do ubieg łorocznego, który 

wyniósł 3.600,4 mln z ł, lub nieco niższy, poinformowa ł w czwartek prezes Andrzej Klesyk. Wed ług 

niego, decyzja co do ewentualnej dywidendy powinna być uzależniona od zgody akcjonariuszy na 

wykorzystanie okazji na potencjalną dużą akwizycję na rynku europejskim. 

Cypryjski dystrybutor sprzętu informatycznego  Enterprises proponuje przeznaczyć na 

dywidendę 3,33 mln USD z zysku za 2007 rok - wobec 0,96 mln USD rok wcześniej - co da wyp łatę 
w wysokości 0,06 USD na akcję, poda ła spółka w raporcie rocznym, opublikowanym w czwartek. 

Cypryjski dystrybutor sprzętu informatycznego Asbis Enterprises Plc. mia ła po audycie 18,69 mln 

USD skonsolidowanego zysku netto przypisanego akcjonariuszom jednostki dominującej w 2007 

roku wobec 9,47 mln USD zysku rok wcześniej, poda ła spółka w raporcie rocznym w czwartek.

Prawa do akcji (PDA) spółki Hardex, producenta p łyt pilśniowych mokroformowanych, spad ły w 

czwartkowym debiucie na rynku g łównym GPW o 1,00% do 99,00 z ł wobec ceny odniesienia 

wynoszącej 100,00 z ł. Jest to ósmy debiut w tym roku i jednocześnie 357-ma spółka notowana na 

głównym parkiecie GPW. 

Skonsolidowane przychody spółki odzieżowej LPP wzros ły w marcu br. o ok. 11% i przekroczyły 118 

mln zł, poda ła spółka w czwartkowym komunikacie. 

Przychody spółki odzieżowej  wzros ły w marcu br. o 41% r/r i wynios ły 22,2 mln zł, 
poda ła spółka w komunikacie. W ca łym I kw. br. przychody zwiększy ły się o 25% r/r do 67,0 mln zł. 

PPH , operator sieci delikatesów, otrzyma ł zgodę Urzędu Ochrony Konkurencji i 

Konsumentów (UOKiK) na przejęcie kontroli nad operatorem supermarketów, olsztyńską spółką 
Rast, poda ło Bomi w komunikacie. 

Spółka pośrednio zależna od Kopeksu, Inbye Mining Services zawar ła umowę o wartości 131,30 

mln dolarów australijskich (ok. 266,99 mln z ł), z Vale Australia Holdings na dostawę urządzeń 
wchodzących w skład kompleksu ścianowego, poda ł Kopex w czwartkowym komunikacie. Kopex 

planuje poprzez współpracę z Inbye Mining Services stopniowy wzrost pozycji grupy kapita łowej na 

rynku australijskim. 

Oferta z łożona przez konsorcjum z 75-proc. udzia łem Polimeksu-Mostostalu na zaprojektowanie i 

wykonanie dostosowania autostrady A2 Konin-Stryków do standardów autostrady p łatnej zosta ła 

uznana za najkorzystniejszą, poda ła spółka w komunikacie. Cena netto tej oferty wynios ła 294,65 

mln zł. (ISB)

Źródło: ISB
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